

# 习近平向生态文明贵阳国际论坛2018年年会致贺信

新华社北京7月7日电 7月7日，生态文明贵阳国际论坛2018年年会在贵州省贵阳市开幕。国家主席习近平向论坛年会致贺信。

习近平指出，生态文明建设关乎

人类未来，建设绿色家园是各国人民的共同梦想。国际社会需要加强合作、共同努力，构建尊崇自然、绿色发展的生态体系，推动实现全球可持续发展。此次论坛年会以“走向生态文明新时

代；生态优先、绿色发展”为主题，相信将有助于各方增进共识、深化合作，推进全球生态文明建设。

习近平强调，中国高度重视生态

环境保护，秉持绿水青山就是金山银山的理念，倡导人与自然和谐共生，坚持走绿色发展和可持续发展之路。我们愿同国际社会一道，全面落实2030年可持续发展议程，共同建设一个清洁美丽的世界。

# 勿忘国耻 圆梦中华

纪念全民族抗战爆发81周年仪式在京举行

7月7日，首都学生代表在仪式上集体朗诵抗战家书。当日，纪念全民族抗战爆发81周年仪式在北京中国人民抗日战争纪念馆举行。

新华社发

## 我国将在2025年建成300个国家森林城市

7月6日，生态文明贵阳国际论坛2018年年会“森林城市·绿色共享”专题论坛发布了《全国森林城市发展规划（2018—2025年）》

### 《规划》目标：

到2020年，森林城市建设全面推进，森林城市数量持续增加，森林城市质量不断提升，符合国情、类型丰富、特色鲜明的森林城市发展格局初步形成，城乡面貌得到明显改善，生态文明意识明显提高。建成6个国家级森林城市群，200个国家森林城市。

到2025年，以森林城市群和森林城市为主的森林城市建设体系基本建立，森林城市生态服务功能充分发挥，人居环境质量明显提升，森林城市生态资产及服务价值明显提高。提升国家级森林城市群建设质量，建成300个国家森林城市。

到2035年，森林城市群和森林城市建设全面推进，城市森林结构与功能全面优化，森林城市质量全面提升，城市生态环境根本改善，森林城市生态服务均等化基本实现，全民共享森林城市建设的生态福利。



据新华社郑州7月8日电（记者 双瑞）记者从黄河防汛抗旱总指挥部获悉，7月8日11时，位于黄河源区的唐乃亥水文站流量为2500立方米每秒，形成黄河今年第1号洪水。黄河防总发布黄河上游汛情蓝色预警，启动黄河上游防汛Ⅳ级应急响应。

受降雨影响，黄河上游干支流来水持续增加，地处青海省兴海县的唐乃亥水文站流量不断增大。7月8日11时，唐乃亥水文站流量达2500立方米每秒，形成黄河2018年第1号洪水。

黄河防总要求青海、甘肃、宁夏、内

蒙古四省（区）各级防汛指挥部，按照黄河防汛Ⅳ级应急响应的要求，对当前防汛工作进行全面部署，防汛责任人迅速上岗到位、靠前指挥。沿黄各级防汛部门加强河势、工情观测，加强堤防巡查和工程防守，发现险情及时抢护，做好河道内人员撤离工作；各水库管理单位严格执行黄河防总调度指令，加强库区和大坝巡查，确保库区和大坝安全。

根据水雨情预报，黄河上游来水仍将持续增加，龙羊峡、刘家峡水库将达到汛限水位转入防洪运用，加大泄量。



2018嵩山少林武林大会开幕

7月7日，演员在2018嵩山少林武林大会开幕式上表演。当日，2018嵩山少林武林大会在河南登封嵩山少林景区开幕。大会将持续至8月下旬。新华社发

# 美国贸易盲动症注定引火烧身

●人民日报评论员

“这一天或许会成为一个经济史上臭名昭著的日子。”7月6日，美国政府对华340亿美元商品加征关税的非理性举措立即遭到国际舆论抨击，就连美国众多有影响力的媒体也是一片责难之声。公道自在人心，白宫逞一时之“勇”发动贸易战，不仅冲击正常国际贸易、扰乱全球经济，还将严重损害美国自身利益。

近段时间，美国将关税大棒奉若神明，予取予求、唯我独尊。让美国贸易盲动症日渐加重的原因很复杂，但有一件事是明摆着的，那就是某些人公然漠视“贸易战是把双刃剑”这样一个再浅显不过的道理，仿佛由美国次贷危机演化的国际金融危机不曾有过，仿佛苦苦挣扎多年才走向复苏早已是几个世纪前的旧事，仿佛美国经济真的炼就了任凭国际大环境冲击的金刚不坏之身。不管是因

为经济学常识缺失，还是揣着明白装糊涂，当今世界头号经济体如此行事，引发人们对全球经济前景担忧的同

时，也把一个更深层次的问题提了出来：如果一家店铺里真的都是不堪一击的精美瓷器，鲁莽闯入的大象将创作出怎样一幅画面？好在地球村不是店铺，国际力量对比也没有失衡到让哪个国家可以像瓷器店里的大象那样无所顾忌、横冲直撞。

即便在美国国内，对白宫贸易盲动症的质疑也是有力的，对引火烧身的担忧也是真切的。从哈雷-戴维森摩托车公司“逃离行动”，到通用汽车公司的收缩计划，白宫对外发动贸易战以重振国内制造业和保护国内就业的所谓初衷被打上一个个大大的问号。

美国的企业急了——“这会像像我们公司一样的美国中小企业带来沉重打击”。贸易战不仅将阻隔供应链高效整合，还将推高产品价格、抑制企业投资，无异于在企业内部竖起一堵“墙”。美国信息技术创新基金会的研究报告显示，如果对从中国进口的信息和通讯技术产

品加征25%关税，将导致美国经济未来10年损失约3320亿美元。美国的民众焦虑了——“说实话，我的工作是中国人给的”。美国全国对外贸易理事会统计，为反制美国关税举措，目前美国主要贸易伙伴已准备了约900亿美元关税清单，这将令数百万美国就业岗位受到威胁。

美国的农民不干了——“我们需要继续同中国做生意，而不被这些关税措施所干扰”。贸易战开打后，每吨贵了约600元人民币的美国大豆失去价格优势，在中国市场难寻买家。美国大豆协会预计，贸易战将使今年美国大豆产值减少60亿美元。

贸易战没有赢家。当下，华盛顿一些人甚至公然鼓噪“贸易战很好，而且很容易赢”。这既是对美国历史的无知，也是对民众利益的无视。单边关税策略在美国历史上从未成功过，反而造成就业损失等不利后果：2002年，美国政府对进口钢铁产

（新华社北京7月7日电）

## 河南发布企业职工工资增长基准线为12%

新华社郑州7月8日电（记者 李亚楠）河南省人力资源和社会保障厅日前发布河南省2018年工资指导线。记者了解到，最新发布的指导线适用于河南省城镇各类企业在岗职工工资分配，分别是：基准线为12%，上线为16%，下线为3%。

基准线是对大多数生产发展、经济效益正常的企业工资正常增长的基本要求。上线，也叫预警线，是对工资水平较高、工资增长较快的企业提出的预警提示。下线是政府对经济效益下降或亏损企业工资增长的起码要求，这类企业支付给提供正常劳动的

职工的工资不得低于当地最低工资标准。

据统计，2017年河南省城镇非私营单位就业人员年平均工资为55495元，扣除物价因素，年平均工资实际增长10.4%。2017年，河南省城镇私营单位就业人员年平均工资为36730元，扣除物价因素，实际增长8.7%。

据河南省人力资源和社会保障厅相关负责人介绍，工资指导线只是提供工资参考依据，没有强制性。对工资水平工资较低的国有企业和国有控股企业，只要企业有承受能力，应围绕工资指导线基准线调整职工工资。

### 汛期暑期旅游高峰期

#### “三期叠加”

气象部门提示出行注意安全

“三期叠加”：出行安全风险加大



入汛以来 天气形势复杂多变



等灾害频发

进入暑期 正值 旅游出行高峰期

许多旅行热门景区和地区是山洪、泥石流等次生灾害多发地区

气象专家：防范突发气象灾害

游客

进入暑期

正值

旅游高峰期

●须及时关注天气预报信息，尽量避开灾害性天气影响时段

●做好天气应急攻略，以应对突发气象灾害

中国气象局：全力做好汛期重点旅游区气象服务

◀ 中国气象局副局长矫梅燕强调 ▶

各级气象部门要针对重点旅游景点和重点人群，采取针对性措施，做好预报和预警信息发布工作，更好地发挥防灾减灾救灾作用

（新华社记者 高敬 编制）

## 山西103个县将建设脱贫攻坚项目库

新华社太原7月8日电（记者 王飞航）记者从山西省扶贫办了解到，为保证扶贫资金精准、安全、高效使用，这个省将在36个国家扶贫工作重点县、22个省级扶贫工作重点县和45个有扶贫任务的非贫困县，按照“五个一批”的扶贫开发工作路径建设县级脱贫攻坚项目库。

山西省扶贫办有关负责人表示，这103个县要围绕特色产业开发、基础设施建设、公共服务改善、社会保障兜底、劳动力转移就业、教育扶贫、易地扶贫搬迁、生态脱贫、金融扶贫及资产收益等，储备一批发展潜力大、带动能力强的扶贫项目。

据介绍，项目确定采取自下而上的原则，充分尊重贫困群众的主体地位和作用，引导其参与扶贫项目入库选择、批准后实施、竣工后管理，自觉接受

监督，切实保障群众的知情权、参与权、表达权、监督权，增强认同感和获得感。

项目内容应包括项目名称、项目类别、建设性质、实施地点、开工时间、竣工时间、责任单位、建设规模、计划投资额度和筹资方式、绩效目标等情况，未明确绩效目标的项目不得纳入县级脱贫攻坚项目库。

山西省扶贫办要求，县级脱贫攻坚项目库建设，要精准聚焦建档立卡贫困人口“两不愁三保障”的脱贫标准，既不降低标准，也不吊高胃口；精准解决突出问题，按照“缺什么、补什么”的原则，科学立项，精准规划到村、到户、到人。

此外，县级脱贫攻坚项目库将根据实际情况进行动态调整，不符合实际需求的项目及时调出，符合条件的项目及时纳入，真正做到项目成熟一个、资金到位一个、建成见效一个。

# 井冈山上一尖兵——宛希先

新华社武汉6月21日电（记者 徐海波 伍欣）炎炎夏日，在位于湖北省黄梅县黄梅镇新镇宛大村村口的小山坡上的宛希先烈士陵园里，松柏肃立，绿荫满园。

新镇党委书记王小恒告诉记者，烈士陵园是为宛希先兄弟而建。作为黄梅县爱国主义教育基地，每年都有3万多名慕名前来瞻仰、悼念的市民和游客。

宛希先，1906年生，湖北黄梅人。1924年在黄梅八角亭高等小学读书时，在堂兄宛希俨和黄梅县进步知识分子的影响下，接受马克思主义，参加革命活动。1925年加入了中国共产党。1926年入国民革命军第二方面军总指挥部警卫团5连当兵，后任连长。

1927年9月参加湘赣边界秋收起义，任工农革命军第1师1团1营党代表。起义部队到达三湾后，宛希先响应毛泽东的号召，首先站出来表示坚决革命到底。

三湾改编后，宛希先任团政治部主任兼1营党代表，并被增补为前委委员。从此，他跟随毛泽东奔上井冈山，在实现工农武装割据的斗争中，做出了卓越的贡献。

在井冈山斗争初期，宛希先曾率部两次攻克茶陵，参与建立湘赣边界第一个县级红色政权——茶陵县工农兵政府。

1928年1月，宛希先等率领工农革命军，在毛泽东指挥下，攻克了井冈山。

“袁文才、王佐的一生尽管短暂，但却光耀灿烂，他身上所展现出的革命精神也将一直激励鼓舞后人不断砥砺前行。”袁文才的嫡孙袁建芳曾是中国井冈山干部学院的特聘教授，今年61岁的他虽然已经退休，但仍在继续为来自全国各地的学员讲授党课。袁建芳告诉记者，作为烈士后代，他有责任传承和弘扬革命精神，这既是表达对先烈们的深切缅怀，同时也让这笔宝贵的精神财富启迪和教育更多的人。

为了民族复兴·英雄烈士谱

袁文才 王佐：从绿林好汉到红军将领的井冈英杰

新华社南昌6月22日电（记者 范帆）盛夏时节，江西省井冈山市大井村的北山冈上庄严肃穆。青山翠柏掩映之下，一座石雕门楼格外醒目，在门楼楹联上，镌刻着“风际云会立伟业于井冈”、“金戈铁马存英魂在罗霄”红色大字。穿过门楼，沿着石阶拾级而上，映入眼帘的便是王佐烈士的墓碑和雕像。

1927年10月，毛泽东率领工农革命军来到井冈山，我的大爷爷王佐和袁文才一起打开山门，接受共产党的改造，加入了革命的队伍。”站在王佐烈士的墓碑前，王佐的曾孙王华正向慕名前来的参观者讲述王佐和袁文才当年的事迹。

袁文才，1898年生，江西宁冈县（今井冈山市）人。王佐，1898年生，江西遂川县人。袁文才、王佐都生长在井冈山地区，早年因反抗土豪劣绅的压迫，相继投身绿林，组织队伍，“杀富济贫、除暴安良”，在茅坪和茨坪遥相呼应，控制了整个井冈山。

1926年9月，在中共宁冈党组织领导下，袁文才率部参加宁冈暴动，任县人民委员会军事部长，赣西农民自卫军副总指挥，并于同年11月加入中国共产党。1927年1月，王佐也把自己的队伍改编成党领导的遂川县农民自卫军，任赣西农民自卫军副总指挥。

1927年10月，毛泽东率领的秋收起义部队到达井冈山后，积极团结改造袁文才、王佐，他们也愿意向共产党靠